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Ata da 23a Reunião Ordinária da 2a

Sessão Legislativa da 48a

legislatura da Câmara Municipal de
Bonito, realizada em 18 de agosto
de 2022.

Aos 18 dias do mês de agosto de 2022 às 19:00 horas, teve lugar a
23a reunião Ordinária da 2a sessão Legislativa da 48a legislatura da
Câmara Municipal do Bonito, sob a presidência do Sr. Vereador
Paulo Sergio da Silva, à qual estiveram presentes os Srs.
Vereadores José Holanda Cavalcante Filho, ítalo Damasceno
Cabral de Andrade, Edilson Eiji Barbosa Morimura, Maria das
Graças Barbosa da Silva, Divaldo José da Silva, João Diniz da
Silva, José Marcos da Silva, José Roberval dos Santos, Walter Luiz
Ribeiro Maroja Filho, Givanildo José da Silva Júnior e Adones
Ferreira da Silva. A Sra Vereadora Anacléa Azevedo de Lima teve
sua ausência justificada. O Sr. Vereador Edilson Eiji Barbosa
Morimura fez a leitura do Salmo 100 de versículo 1, seguido do Pai
Nosso e uma Ave Maria. Em seguida, o Sr. Presidente comunicou
que terão um painel eletrônico para ajudar na votação dos projetos
e que em nenhuma cidade vizinha tem, só aqui no Poder Legislativo
e estão começando o trabalho de digitalização do nosso arquivo. Do
expediente constou: Resolução do Tribunal de contas que trata do
FUNDEF aprovado por unanimidade em 2a e última votação. O
Projeto de Lei n? 15/2022 dos Agentes Comunitários de Saúde e
Endemias, foi colocado em discussão e posterior votação; fez uso
da palavra o Sr. Vereador ítalo Damasceno Cabral de Andrade; é
uma honra está aqui nesta noite, onde está casa vota em um
projeto tão importante, assim como também os Precatórios pagos
aos professores. Essa casa é uma gestão que olha por todas as
classes. Em seguida, o referido Projeto de Lei foi aprovado em 2
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última votação. O Projeto de Lei nO 16/2022 de autoria do Sr.
Vereador Presidente Paulo Sergio da Silva que denomina
logradouro público de Antônio Vilela; foi encaminhado às
Comissões competentes para apresentar Pareceres. O Projeto de
Lei nO13/2022 de autoria do Sr. Vereador João Diniz da Silva que
dispõe sobre vagas para deficientes físicos em estabelecimentos e
dá outras providencias foi encaminhado às Comissões competentes
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para apresentar Parecer. O Projeto de Lei nO14/2022 de autoria do
Sr. Vereador João Diniz da Silva, que cria o programa "Lazer na
rua" e dá outras providências, foi encaminhado às Comissões para
apresentar Parecer. O Projeto de Lei n? 16/2022 de autoria do
executivo que institui a concessão do incentivo de pagamento por
desempenho regulamentando pelo programa Previne Brasil nos
termos das portarias nO2.979 em 12 de novembro de 2019, nO
3.222 em 10 de dezembro de 2019 e n? 2.254 em 03 de setembro
de 2021 foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o Sr.
Vereador Divaldo José da Silva, falando que, todos vocês estão de
parabéns, que se o Agente de Saúde não existisse, não teríamos a
atenção básica e sente que os Agentes de Endemias não façam
parte. Bom é sentir-se valorizado, de parabéns está o governo do
estado que depende do trabalho de cada um. Quer parabenizar
também o Sr. Prefeito e a Secretária de Saúde que cumpriu tudo
que foi acordado. Em seguida, fez uso da palavra o Sr. Vereador
Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho, que vê esse projeto como uma
conquista da categoria, para a valorização é muito bom ter esse
apoio. A meritocracia é o profissional que cresce por seu próprio
mérito, que futuramente apareça mais convênio para beneficiar o
funcionário público. Falou também o Sr. Vereador José Marcos da
Silva, que saldou a todos que fazem a Secretaria de Saúde e
professores. Parabenizando também, o Sr. Prefeito Gustavo Adolfo
e a Sra. Secretária de Saúde Julieta Pinheiro, pois o que foi
acordado se transformou em Projeto de Lei e que outros venham
para melhorar a saúde e educação; dizer que o prefeito irá atender
mais projetos para melhorias das demais classes. Ainda em
discussão, fez uso da palavra o Sr. Vereador ítalo Damasceno
Cabral de Andrade, parabenizando a Casa Leônidas Vila Nova em
votar nesse projeto Previne Brasil que é muito importante para o
nosso Município, valorizando assim o trabalho. Essa é uma Lei
Federal e Bonito é exemplo em atenção básica. O Sr. Vereador
José Holanda Cavalcanti Filho, falando que queria está sempre
votando para o bem de todas as classes trabalhistas; Parabéns a
vocês por mais essa conquista. A Sr." Vereadora Maria das Graças 4
Barbosa da Silva, falou que, a atenção básica é muito importante ~
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para o Município, vocês são mais que merecedores, pOIS tudo
começa pelo Agente de Saúde, assim também como os
professores. O Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva parabenizou a
todos que fazem os Agentes de Saúde, todo empenho da categoria
que deu nisso que estamos vendo nessa noite. Em seguida, o
referido Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em 1a votação.
O Projeto de Lei n015/2022 de autoria do Sr. Vereador João Diniz
da Silva que dispõe a instalação de equipamentos de painéis
solares para geração de energia nos prédios Públicos do Município
Bonito/PE. O Sr.Vereador ítalo Damasceno Cabral de Andrade fez
uso da palavra, falando edil que não podem passar por cima da lei
criando despesas; por isso não foi colocado emendas; esse projeto
com certeza é inconstitucional; Certo que a energia é muito
importante, poderia partir como indicação e não dessa maneira. Por
isso, não vota favorável nesse projeto. Continuando, O Sr. Vereador
Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho, falando que esse projeto deve ser
apreciado porque é louvável, acha que a grande idéia é trazer a
energia solar como hábito, porque é a tendência de mercado e vota
favorável. Fez uso também da palavra o Sr. Vereador José Holanda
Cavalcante Filho, falando o edil que, daria um parecer contrário
porque o projeto não fala onde vai vim o recurso para realização do
projeto. Continuando em discussão, o Sr. Vereador José Marcos da
Silva falou que teve cuidado de pedir a pauta dos projetos de
ambos os poderes e que viu esse projeto já com os pareceres
reprovados. Que esse projeto foi apresentado e no orçamento que
foi aprovado no ano passado para esse ano, não existe recursos,
por isso vota a favor dos pareceres. O Sr. Vereador Walter Luiz
Ribeiro Maroja Filho falou que debateram pouco sobre esse projeto
e seria bom que pudessem dá uma revisada melhor, tendo em vista
que todos somos a favor da energia solar. O Sr. Presidente Paulo
Sergio da Silva falou que com relação ao Art. 2° do projeto de V.
Exa., discorda. Caso o Sr. Vereador João Diniz da Silva suprima o
mesmo pode votar favorável. O Sr.Vereador Adones Ferreira da
Silva fez uso da palavra, falando que é um projeto muito louvável; ~
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subscrito pelos demais edis. Pedido de informação de autoria do Sr.
Vereador e Presidente Paulo Sergio da Silva ao Prefeito e
Secretário de obras- vem requerer em caráter de urgência as
seguintes informações. 1-Que seja encaminhada os boletins de
medição, composto de planilha de medição, memória de cálculo,
relatório fotográfico e vistado pela fiscalização definida para
acompanhamento e contrato dos trabalhos que deram ensejo ao
pagamento acima mencionado relativo aos meses de abril, maio,
junho, julho de 2022; 2- Cópia das notas fiscais dos serviços
constantes na alínea anterior; 3- Quantas toneladas de lixo estão
sendo transportadas diariamente para o aterro sanitário de
Altinho/PE. 4- Se estão sendo cumpridas todas as obrigações da
contratada, referentes a tabela intitulada; composição 01 parte
integrante do projeto básico e o edital do processo licitatório
039/2021.0 Sr. Presidente falou que Bonito está um lixo, não é só
ele, mais todos sabem o que acontece e isso é uma vergonha e
inadmissível. O Sr. Vereador ítalo Damasceno Cabral de Andrade
falou que o Sr. Vereador Presidente Paulo Sergio da Silva está
sendo prepotente assim como também o Sr. Vereador João Diniz
da Silva. Em seguida, o referido pedido de informação foi rejeitado
por 6 á 5 votos. Continuando com os trabalhos, o Sr. Vereador
Givanildo José da Silva Júnior falou sobre a semana da APAE, que
em Bonito tem várias pessoas cadastradas e que temos uma
equipe com profissionais capacitadas e competentes e quer
convidar todos para participar; parabenizou o Sr. Vereador José
Holanda Cavalcanti Filho por disponibilizar sua ambulância para
levar 03 pacientes do Mutirão e 01 da Rua Manoel Anacleto do
Souza. Requerimento de autoria do Sr. Vereador acima citado,
fazendo um apelo ao Sr. Prefeito e Secretário de Obras, para que
seja enviado para a localidade de Bananeira do Curvelo materiais
como pó de pedra ou cascalho para que sejam colocados sobre as
vias e rodagens. O mesmo foi aprovado por onze votos favoráveis e
uma abstenção. Requerimento de autoria da Sr." Vereadora Maria U
das Graças Barbosa da Silva, solicitando com urgência ao chefe do
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OPoder Executivo e Secretário de Obras, para que seja feito a troca
da bueira no Enqenho ,Mágico, localizado próximo a casa do Sr.
Tuta. Requerimento de autoria do Sr." Vereadora Anacléa Azevedo
de Lima e apresentado pelo Sr. Vereador Presidente Paulo Sergio
da Silva, dando um Voto de Pesar aos familiares da professora
Maria do Carmo, pelo falecimento da mesma ocorrido
recentemente. Os referidos requerimentos foram todos aprovados.
Em seguida o Sr. Presidente encerrou a reunião. Para constar eu,
Marlene Timóteo da Silva, lavrei a presente Ata.
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